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ELABORAZIONE DATI QUEST.GEN.PRIMEN.1ACC./NIV/DELL’ERBA 

 ISTITUTO TECNICO 
TECNOLOGICO 

“LUIGI DELL' ERBA” 
Chimica e Materiali - Biotecnologie Ambientali - Biotecnologie Sanitarie  

Informatica - Produzioni e Trasformazioni  
Via della Resistenza, 40 – 70013 Castellana Grotte (BA)    

 

 

A.S.   2017/2018 

ELABORAZIONE DATI QUESTIONARIO N°1  
 GENITORI CLASSI SUCCESSIVE ALLE PRIME 

CLASSI  
DATA 
SOMMINISTRAZIONE 
22/09/2017 

ANALISI DELLE ESIGENZE E DELLE 
ASPETTATIVE DELLA COMUNITA’ EDUCATIVA   

 

Il nostro Istituto ha condotto  un’indagine rivolta agli studenti, alle famiglie, enti locali, associazioni, 
imprese e cittadinanza per conoscere il presente e progettare il futuro di una “Scuola Partecipata”.  

Gli iscritti alle classi successive alle  primerisultano essere  per l’A.S. 2017/2018 n°784. 

I questionari compilati sono stati n°69, pari quindi all’ 8% degli iscritti . 

 

 

 

 

8%

92%

GENITORI DELLECLASSI SUCCESSIVE ALLE PRIME

GENITORI PRESENTI CHE HANNO COMPILATO IL QUESTIONARIO GENITORI NON PRESENTI ALL'ASSEMBLEA
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Pertanto è stato chiesto di rispondere al  seguente questionario anonimo  

barrando con una X un numero che va da 1 a 5 

1= per niente 2= poco 3= abbastanza 4= molto 5= moltissimo 

 

HO SCELTO DI  ISCRIVEREMIO FIGLIO PRESSO QUESTO ISTITUTO 

PER : 

 

 

 

5,0%

2,8%

4,4%

29,3%

38,7%

19,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

La conoscenza delle attività contenute nel PTOF 
e della loro organizzazione 

9,4%

17,1%

17,1%

27,6%

14,9%

13,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

La facilità con cui è possibile raggiungere la 
Scuola con i mezzi pubblici 
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6,1%

9,4%

6,6%

20,4%

30,9%

26,5%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

La positiva esperienza formativa vissuta dai propri 
familiari ed amici e la diretta conoscenza del corpo 

docente

7,7%

2,8%

1,7%

20,4%

37,6%

29,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

L'efficacia dell'azione di orientamento-Incontri 
presso Scuola media ed Open Day-
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VORREI CHE LA SCUOLA DI MIO FIGLIO FOSSE: 

 

 

 

6,1%

0,0%

0,0%

4,4%

21,0%

68,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Un luogo dove si impara a stare con gli altri 
rispettandoli e rispettando le regole

4,4%

0,6%

1,1%

2,8%

17,1%

74,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Un luogo capace di fornire una sufficiente preprazione di 
base per entrare nel mondo del lavoro 

6,1%

0,0%

0,0%

2,8%

24,3%

66,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Un luogo dove si acquisisce  consapevolezza  e fiducia 
nelle proprie capacità



Q.G. PRIMECLASSI  N°1ISTITUTO TECNICO TECNOLOGICO“LUIGI DELL' ERBA” BATF04000T 
 

5 
ELABORAZIONE DATI QUEST.GEN.PRIMEN.1ACC./NIV/DELL’ERBA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,8%

0,0%

0,0%

4,4%

20,4%

72,4%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Un luogo dove si premia il merito al fine di acquisire 
solide e spendibili competenze tecnico-professionali
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VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITA’: 

 

 

 

7,2%

1,7%

5,5%

16,0%

30,4%

39,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Attività pomeridiane di recupero e/o 
potenziamento

7,2%

1,1%

11,0%

22,1%

28,2%

30,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Attività pomeridiane di valorizzazione delle 
eccellenze

8,8%

1,1%

3,3%

8,8%

36,5%

41,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Corsi di lingua inglese per certificazione 
linguistica
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CASTELLANA GROTTE,   30/09/2017  

9,4%

0,6%

3,9%

11,0%

33,1%

42,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Corsi di informatica per certificazione ECDL

12,7%

14,4%

19,9%

26,5%

17,7%

8,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Laboratorio Teatrale-Corso pomeridiano

12,2%

9,9%

13,3%

25,4%

22,1%

17,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

NON RISPONDE

PER NIENTE  

POCO

ABBASTANZA

MOLTO 

MOLTISSIMO

Attività sportive-Corso pomeridiano


